PAMOKOS PLANAS

Mokytoja: Vaida Sarapienė
Klasė: 2
Dalykas : Tikyba
Pamokos tema: Kas yra Bažnyčia – žmonės ar maldos namai?
Uždaviniai:

· Stebėdami pateiktis ir klausydami mokytojos aiškinimo, kurdami plakatą mokės paaiškinti  sąvokas Bažnyčia ir bažnyčia.

Pamokos tipas: Mišri

Pamokos forma: pasakojimas, pokalbis, darbas grupėse, stebėjimas.
Metodai ir būdai: aiškinimas, darbas mažose grupelėse, demonstravimas, diskusija, grupinis darbas, individualus darbas, malda.
Priemonės: Šv. Raštas,  PPT pateiktis, piešinys; lapai, flomasteriai.
Priedai: PPT pateiktis.
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Pamokos dalys:

I. ĮVADAS

II. PAMOKOS TEMOS DĖSTYMAS

III. PAMOKOS UŽBAIGIMAS

PAMOKOS EIGA

	Pamokos dalys ir laikas
	Mokytojo veikla
	Mokinių veikla
	Pastabos

	I. ĮVADAS

Pasisveikinimas ir malda
2 min
Pamokos temos pristatymas 

2 min
II. PAMOKOS TEMOS DĖSTYMAS

6  min
Skaidrių demonstravimas
Darbas grupėse
5 min
Piešinių aptarimas
2 min
Darbas grupėse
10 min
Bendras darbas
12 min
Darbo aptarimas
2 min
Įsivertinimas
2 min
III. PAMOKOS UŽBAIGIMAS

4 min
Atsisveikinimas
	Pasisveikinimas ir malda Tėve mūsų.

Mokytoja pristato pamokos temą, kas yra Bažnyčia ir bažnyčia?
Pristato pamokos uždavinį..
Stebimos skaidrės ir komentuojamos.

Mokytoja suskirsto mokinius į grupeles ir ant didelių lapų mokinių paprašoma nupiešti tai, ką galima pamatyti bažnyčioje.
Mokytoja aptaria bei paaiškina esančių daiktų bažnyčioje paskirtį. 
Mokytoja paprašo mokinių dirbant grupelėse sukurti ženklą, kuris paaiškintų, kaip reikia elgtis bažnyčioje. Ženklus mokytoja paprašo pristatyti klasės draugams.
Mokytoja pasidžiaugia atliktais darbais ir pristatymais, komentuoja.

Mokytoja drauge su mokiniais aptaria kas yra Bažnyčia ir bažnyčia. Mokytoja paprašo mokinių, kad plakate nupieštą didelę bažnyčią reikės paversti  „gyvąja Bažnyčia“. Kiekvienas mokinys ant lapelio turi nupiešti save ir su kuo jis eina į bažnyčią ir įklijuoti plakate. 

Atliekamas bendras darbas.

Mokytoja akcentuoja, kad kiekvienas, kuris yra pakrikštytas, priklauso Bažnyčios – Jėzaus draugų – bendruomenei. 
Aptariama tai, apie ką buvo kalbėta pamokoje.
Mokytoja paklausia mokinių kaip sekėsi dirbti pamokoje, paprašo mokinių įsivertinti.
Mokytoja pasidžiaugia mokinių darbu grupėje, teisingais atsakymais, mokėjimu klausytis vieni kitų, gebėjimu įsivertinti savo indėlį bendrame darbe. 
Pamoka užbaigiama giesmele „Dievas stato namus“

	Pasisveikina ir

meldžiasi.

Mokiniai klausosi mokytojos.

Mokiniai žiūri, analizuoja skaidres, jei ko nesupranta klausia.
Mokiniai piešia.
Dalinasi žiniomis ir atsako į klausimus.

Mokiniai piešia, ir pristato darbus klasės draugams.
Mokiniai piešia ir įklijuoja į bendrą plakatą

Dalinasi patirtimi ir atsako į klausimus.

Atsakinėja į klausimus
Įvertina savo darbą.
Gieda giesmelę.

Mokiniai atsisveikina
	Pamokos pavadinimas užrašytas lentoje.

Darbai sukabinti lentoje.
Darbus sukabinti lentoje.
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